

2月24日下午,潍坊中通快递快递员李春兵像往常一样联系客户派送快递,当下午4点在派送一单快递时与收件人发生了口角纠纷,由推搡升级成了肢体冲突,李春兵被打伤,经诊断9根肋骨骨折。目前,警方已就此事件成立专案组并锁定肇事者,具体案情仍在进一步侦破中。

多等几分钟起冲突,收件人暴揍快递员 就为这点小事 打断人家九根肋骨



在医院的病房里,正在接受治疗的李春兵脸色憔悴。

文/片 本报记者 赵磊
李晓东

“没想到做快递员 也会有这个危险”

2月27日上午,记者赶到潍坊市人民医院住院楼11楼胸外科病房。被打的快递员李春兵刚刚被送去做手术,他的妻子李玉妹和妹妹在病房中整理着李春兵被打当天穿着的衣服。一件蓝色的外套、一条深色的牛仔裤,上面的许多地方

都已经被血迹覆盖,斑斑血迹,还能让人依稀想到李春兵被打的惨烈程度。

李玉妹告诉记者,他们的老家在安丘市官庄镇的农村,因为自己有腰椎间盘突出,不能干重活,家里的开销基本上都是丈夫一个人在挣。李春兵今年46岁,从事快递行业只有不到两年的时间。在近两年时间里,李春兵也曾经跟客户有过不愉快,但是没有发生肢体冲突。用李玉妹的话来说就是,“没想到做快递员也会有这个危险。”

“医生看到CT片子之后说,这是把人往死里打。”李玉妹说,24日下午4点,她得知丈夫出事后赶到丈夫身边,看到丈夫身上脸上全是血,她都吓蒙了。李春兵先是被送到了潍坊医学院附属医院,随后被转到了潍坊市人民医院。

潍坊市人民医院做出的影像诊断上写明:双侧鼻骨及左侧上颌骨额突及右侧眶内壁骨折,左侧第3、4、5、6、7、8、9、10肋骨及右侧第11肋骨骨折并双肺下叶创伤性湿肺,左侧胸腔少量积血。

快递哥嘟囔了一句 被对方误认为辱骂

2月27日晚上6点多,在11楼的胸外科病房见到了前来看望李春兵的中通快递相关领导。据了解,中通快递对此次事件专门派出处置团队,公司的律师团队也已介入。处置团队一名孙姓工作人员告诉记者,目前,李春兵的所有医疗费用以及家属陪护等费用均由公司承担。

“当时我去给那个人送快递,他不在,我就打电话说把件放在门口保安室,结果他不同意,说等一会儿他就到了。”李春兵告诉记者,他在打了三个电话、等了十多分钟后,得知客户刚刚走到玉清街鸢飞路路口,于是跟他说自己先去旁边的小区送件,等客户到了他再过来。

客户赶到后给李春兵打了电话,然而当他骑着三轮车再赶回来时,时间已经过去了几分钟。正因如此,客户非常不满,李春兵就忍不住嘟囔了一句:“我等你就行,你等我就不行?”客户可能没听清楚,以为李春兵在骂他,就质问“你说什么”,然后上来就推了李春兵几下。

“其实送快递,遇到这样的事也很多。”李春兵说,要是仅仅推搡几下也就算了,当他拿出单子让客户签收时,客户却没有理会。李春兵一边说着“师傅你签个字吧”,一边上前拉了客户的胳膊一下,正是这一下激怒了对方,对方一下将李春兵放倒在地。

“我倒了以后,看他准备上来打我,我就乱蹬,结果把他鼻子蹬了一下,出血了。”李春兵说,对方鼻子出血之后开始发狠,对着李春兵拳打脚踢。李春兵说,整个过程自己基本没怎么还手,最终被对方打得几乎昏迷。

在家人和公司眼里 他是个老实人

在病房里,李春兵的姐姐也从安丘赶来陪护弟弟。“我起初以为就是打了个架,没想到被打得这么严重。”在李春兵姐姐的眼里,这个46岁的弟弟为人本分老实,平时性格脾气也非常好,几乎不可能做出和人打架斗殴的事。

事件发生后,中通快递于26日通过官方微博发声,表示对此事件深表遗憾与痛恨。公

司相关领导也从上海总部抵达潍坊看望受伤员工,并将通过法律手段坚决依法严惩施暴者。

27日上午,记者在11楼的胸外科病房见到了前来看望李春兵的中通快递相关领导。据了解,中通快递对此次事件专门派出处置团队,公司的律师团队也已介入。处置团队一名孙姓工作人员告诉记者,目前,李春兵的所有医疗费用以及家属陪护等费用均由公司承担。

中通快递山东公司陈总经理介绍,通过公司的了解,快递员李春兵在中通工作一年多的时间,品行非常好,为人也很老实。“一般客户不满意了,有投诉比较正常,动手打人的情况还是第一次见。”陈总经理说,随着近几年快递行业的发展,对快递员的培训和规范也在不断完善,快递员的整体素质在不断提高,很少会出现快递员与客户发生冲突的情况,虽然有时候会有口角发生,但是快递员被打的情况极其少见。

被监控全程拍下 肇事者已被锁定

27日上午,记者来到事发的潍坊玄武街一汽车4S店门口。据李春兵介绍,他就是在4S店门口被打的,被打的位置均在摄像头的覆盖范围内。记者在事发点注意到,门口的位置确实有摄像头覆盖,一旁紧挨着的就是4S店设置的一处治安工作站。

事发后,潍坊市公安局经济开发区分局玄武派出所于当天16点10分左右接警。记者从经济开发区公安分局获悉,警方已经在事发后调取当时的监控视频,通过视频可以看到李春兵与收件人先是发生口角并出现推搡,进而升级成肢体冲突。

目前,警方已就此事件成立专案组并锁定肇事者,正在寻找其下落,具体案情仍在进一步侦破中。



扫码看视频

快递哥讲述
事发过程

为挣零花钱,在校大学生动起歪脑筋 买10万条个人信息,注册贩卖8万个支付宝账号

齐鲁晚报●分类广告
订版电话:0531-85196183
药品招商>>
求购药品批发企业15853103726刘

●莱芜大寨水利水电建筑工程有限公司安全生产许可证(副本),编号(鲁)JZ安许证字[2016]181234-02丢失声明作废



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一官方网站 www.qilw.com.cn 进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描二维码,进行参考。

本报临沂2月27日讯(记者高祥 邱明 通讯员刘方元伟)

在临沂某大学读书的杨某,从网上非法购买公民个人信息10万余条,再购买支付宝批量注册软件,申请支付宝账号8万个用以出售,从中牟取利润。令人震惊的是,杨某购买10万余条个人信息仅花费5808元,每条个人信息仅5分钱左右。近日,临沂市兰山区人民法院对被告人杨某非法获取公民个人信息案一审宣判,判处被告人杨某有期徒刑六个月,并处罚金二万元。

2015年7月,临沂市公安局兰山分局网络安全保卫大队保卫一中队接上级线索通报,发现兰山区某网民存在重大非法获取并买卖公民个人信息嫌疑。经侦查,锁定该

网民真实身份为临沂某大学机械工程学院学生杨某。

2015年7月12日,兰山公安民警在该学院辅导员配合下,将正在上课的杨某依法传唤至公安机关,并从其个人电脑内查扣未删除的公民个人信息1万条。到案后,杨某对其在网上与他人勾结非法获取公民个人信息牟利的犯罪事实供认不讳。

杨某出生于1995年,陕西安人。据杨某供述,他在2014年底加入了一个聊天群,群成员大多是支付宝账号、淘宝账号卖家,也有人出售淘宝刷信用度、支付宝验校软件。

2015年5月,为了挣点零花钱,杨某从该群一用户那里,以5808元的价格购买了10万余条真实个人信息,从另一用户手中购买约10万个邮箱账号。再花费4800元,从

群主手中购买了多个支付宝注册、激活、校验筛选软件。

利用买来的这些个人信息和软件,杨某共成功注册了8万个支付宝账号,随后,他又组建了一个聊天群,用于联系买家。警方调查结果和杨某的供述显示,先后有20多个买家从杨某手中买走了这8万个支付宝账户,交易总金额达6万多元。除去购买个人信息和注册软件的支出,剩余的钱全部被杨某用于日常消费。

杨某购买的公民个人信息,全部是姓名和身份证号,办案民警随机抽取了一部分进行核对,结果显示他买来的这些信息为真实信息。

2016年11月,临沂市兰山区人民检察院指控杨某犯侵犯公民个人信息罪,向兰

山区人民法院依法提起公诉。法院审理后认为,杨某以牟利为目的非法获取公民个人信息,已触犯中华人民共和国刑法,应当受到惩处。

据办案法官介绍,刑法修正案(九)施行之前,杨某的行为罪名为非法获取公民个人信息罪,修正案施行以后修正为侵犯公民个人信息罪,且增设了从重处罚的规定,提高了法定刑。因审理查明杨某的犯罪行为实施时间为2015年5月至7月间,依据“从旧兼从轻”的处罚原则,应对被告人杨某以非法获取公民个人信息罪定罪量刑。

兰山区人民法院近日依法作出判决:被告人杨某犯非法获取公民个人信息罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金二万元。